

# 万余考生明后两天参加中考

## 较去年增加 935 人,全市设 14 个考点 464 个考场

晨报讯(记者 王帅)23日,记者从市招生办公室获悉,今年我市共有 13849 人参加中考文化课考试,比去年增加了 935 人。全市分市区、浚县、淇县三个考区,共 14 个考点。今年中考考试继续对所有考场使用手机信号屏蔽仪。

据市招办相关工作人员介绍,全市共有 13849 人报名参加今年的文化课考试,其中市区(市直各初中、山城区、鹤山区、淇滨区、社会青年)考生共计 6061 人、浚县考生 6089 人、淇县考生 1699 人。全市总报考人数比去年增加了 935 人。今年中考我市分市区、浚县、淇县三个考区,共设 14 个考点 464 个考场:市区考

区共设 8 个考点 204 个考场,其中新区设淇滨中学、实验学校、兰苑中学、外国语中学 4 个考点,山城区设鹤壁二中、鹤壁四中、鹤壁七中 3 个考点,鹤山区设鹤山高级中学 1 个考点;浚县考区设 4 个考点 203 个考场,考点分别是浚县一中、浚县一中分校、浚县二中、浚县职业中专;淇县考区设 2 个考点 57 个考场,考点分别是淇县高级中学、淇县职业中专。

中招文化课考试时间为 6 月 25 日、26 日两天,考试 7 个科目:6 月 25 日 8:30~10:30 语文、11:10~12:00 历史、15:00~16:00 物理、16:40~17:30 化学;6 月 26 日 8:30~10:10 数学、10:50~11:50 思想品德、15:00~16:40 英

语。

根据市招办要求,今年中考考试继续对所有考场使用手机信号屏蔽仪;监考员要坚持回避制度,初三教师或有子女、亲属参加考生者不得参与考试工作;本校教师不在本校考点监考,所有考场的两名监考均来自不同的两所学校;监考员一场一换;监考教师所监考的考场,一律在考试前 30 分钟由主考主持抽签决定。中考期间,存放试卷的保密室内必须 24 小时不间断实行电视监控,由教育、公安部门派人 24 小时值守,保密人员任何时候不得擅自脱岗,任何人任何时候不能单独接触试卷。

# 市区普通高中共招 1035 名“分配生”

## 注重向薄弱学校倾斜,市教育局举报电话 3300820

晨报讯(记者 王帅)23日,记者从市教育局获悉,市区普通高中“分配生”招生名额确定,共招收 1035 名应届初中毕业生。

为积极推进素质教育,促进我市义务教育均衡发展,今年在分配名额上,结合所属初中学校的规模,注重向薄弱学校倾斜。市区普通高中共招收 1035 名“分配生”,其中鹤壁高中东校区、鹤壁高中西校区、外国语中学、培红高级中学、淇滨育才学校、淇滨高级中学、鹤山高级中学、山城区综合高中分别招收 110

名、60 名、100 名、130 名、40 名、50 名、400 名、145 名“分配生”。淇滨区所辖初中获得 135 个“分配生”名额,山城区和鹤山区所辖初中分别有 160 个、370 个“分配生”名额,剩下的名额由市中二、市四中、市五中、市七中、市十八中、淇滨中学、实验学校、兰苑中学和外国语中学分享。

由教育行政部门在起始年级正式注册学籍,并在毕业学校学习 3 年,且第一批第一志愿报考招生学校统招生的应届初中毕业生

(含在教育行政部门办理休学手续并注册备案的学生)可申请“分配生”名额。第一批第一志愿未报招生学校的学生不享受该校“分配生”待遇。在各普通高中统招录取分数线和综合素质评定录取等级公布后,学校依据本校“分配生”计划确定“分配生”拟录取名单(包括学生姓名、学号、准考证号、学业考试成绩、综合素质评定等级),并在学校张榜公布,公示时间为 3 天。公示期间,各校必须公布举报电话,市教育局举报电话为 3300820。

# 小学初中7月3日、高中7月14日放暑假

## 假期要做好防溺水、防交通事故、防食物中毒工作

晨报讯(记者 王帅 通讯员 尹向辉)23日,记者从市教育局获悉,根据市教育局制定并下发的《鹤壁市 2011-2012 学年度中小学校历》安排,我市小学、初中将于 7 月 3 日放暑假,普通高中将于 7 月 14 日放暑假。

根据校历安排,今年我市小学、初中于 7 月 3 日放暑假,普通高中于 7 月 14 日放暑假,各中小学均于 8 月 31 日报到注册,9 月 1 日开学,并正式上课。另据了解,2011-2012 学年度,我市中小学将于 2012 年 1 月 16 日至 2 月 7 日放寒假,小学、初中 2012 年 7 月 4 日至 9

月 2 日放暑假,普通高中于 2012 年 7 月 16 日至 9 月 2 日放暑假。

市教育局要求除国家规定的节假日外,各中小学不得擅自决定停课放假,确保完成学期教学任务。为确保全市中小学生过一个安全、愉快、有意义的暑假,市教育局要求各中小学在放假前,通过召开主题班会和家长会、发放宣传资料、手机短信及致家长的一封信等方式,教育学生自觉遵守守法、维护社会稳定、遵守社会公德。向学生宣传日常生活安全常识,重点做好学生防溺水、防交通事故、防食物中

毒教育,提高学生的安全防范意识和自我保护能力。市教育局还要求,各中小学要减轻小学生过重的课业负担,充分利用校内校外教育资源,积极组织学生开展体验劳动、公益活动、社区服务、志愿者活动等多种形式的社会实践活动,使广大中小学生在丰富多彩的假期活动中开阔眼界,陶冶情操,提高能力,磨炼意志,全面健康地成长;要组织开展暑期小学生读书活动,要向学生推荐精品图书、组织读书比赛,指导学生撰写读书报告,鼓励学生多读书,读好书,丰富假期精神生活。



## 兰苑中学成我市首家“北师大生命教育实验基地”

6 月 23 日上午,教育部规划课题“新形势下生命教育理论与实践探索”课题开题暨北师大重点实验基地揭牌仪式在兰苑中学举行,至此,兰苑中学也成为我市首家“北师大生命教育实验基地”。

据了解,生命教育是为学生生命质量负责、为学生幸福人生奠基的教育,也是关注教师专业成长和幸福人生的教育。兰苑中学以“为学生生命质量负责”的理念为办学宗旨,加上在“生命教育”课题研究方面的工作扎实出色,成为北师大生命教育研究中心在鹤壁的首家“北师大生命教育实验基地”。这也是北师大生命教育研究中心对兰苑中学课题研究的肯定,兰苑中学将以课题研究为契机,以点带面,让学校成为一个能让师生生命价值、人生意义得到充分体现的快乐场所。图为北师大生命教育研究中心肖川教授(左)与鹤壁市教育局局长王朝庄为兰苑中学“北师大生命教育实验基地”揭牌。

晨报记者 张志嵩 摄 线索提供 吕娟

## 醉驾撞车还打人

### 派出所:已立案调查

晨报讯(记者 张小娜)“6 月 19 日晚 10 点半左右,我弟弟开一辆面包车在新区衡山路上行驶,被对面开过来的一辆黑色现代轿车撞倒。我弟弟询问现代车司机是怎么回事,居然被对方打了一顿。我弟弟 5 月 1 日刚做过心脏支架手术,现在又住院了。”6 月 20 日上午,市民岳先生向记者反映。

据岳先生介绍,他弟弟名叫岳卫平,6 月 19 日晚 10 时许,岳卫平开面包车在衡山路上由南向北行驶,迎面开来一辆黑色现代轿车,向岳卫平开的面包车撞过来,岳卫平连忙躲避,现代车还是撞上面包车后侧。被撞之后,岳卫平准备下车看看是怎么回事,突然听到旁边一位出租车司机喊:“快点,那辆车要跑了!”岳卫平赶紧掉头追那辆现代轿车,追到淇滨大道与衡山路交叉口附近时,面包车将现代车逼停。岳卫平走下车,现代车司机也走下车,岳卫平闻到对方身上有酒味,他问这怎么回事,未料现代车司机什么也没说便对他拳脚相加,岳卫平只好拨打 110 报了警。

九州派出所交警巡防大队民警赶到后,将现代车司机制伏,并对现代车司机进行采血化验。随后,岳卫平被送往医院接受治疗。

6 月 20 日上午,记者在医院见到了岳卫平,他躺在床上接受治疗,还插着氧气管和心电图监护仪。岳卫平告诉记者,他刚做过心脏支架手术,现在身体还很酸疼。据卢医生介绍,目前推断岳卫平可能是软组织受损伤,心脏支架有没有受到损害,该医院没办法检查,要到北京的医院检查后才能确定。

20 日下午,记者来到九州派出所交警巡防大队,民警杜海洋告诉记者,当时他们出警后,在现场看到很多围观的群众,中间站着两位当事人,其他情况都要进一步查证。

6 月 23 日,杜海洋告诉记者,经过调查,现代轿车司机确属醉驾,目前此事已经立案,进入刑事程序。(线索提供:张宝奎)

## 酒后砸车闹事

### 一查竟是追逃嫌犯

晨报讯(记者 张小娜)6 月 20 日下午 4 时 03 分,九州派出所治安大队一中队接到 110 指令称:淇滨区鹤煤大道市第二人民医院附近有一辆货车玻璃被砸。接到指令后,值班民警耿光雨、张伟迅速赶到现场。

到现场后了解到,报案人吴某拉沙子的货车停在鹤煤大道市第二人民医院路边,一男子酒后路过时,无故用砖头将吴某的货车玻璃砸毁。

了解了相关情况后,民警立即对现场进行拍照,并对在场人员进行调查取证,然后将砸车男子带回询问。经询问,砸车男子说他叫赵刚,但民警调取了名为赵刚的人的相关信息后,发现“赵刚”的照片和眼前的“赵刚”很不像。

民警立即调取了当事人的户籍情况,又对当事人进行网上在逃比对。经比对,发现该男子系网上在逃人员任某,民警立即对任某展开讯问,他对涉嫌寻衅滋事一案供认不讳。

原来,2010 年 7 月 12 日晚,任某伙同他人殴打闫某、焦某,导致闫某、焦某轻伤,2010 年 10 月 11 日,因涉嫌寻衅滋事被春雷派出所治安管理大队上网追逃。

目前,任某已被移交到春雷派出所治安管理大队处理。(线索提供:张宝奎 葛威)



## 非婚生儿童 户口如何办理?

市民张女士来电咨询:孩子出生一段时间后,孩子的爸妈才结婚,孩子快该上小学了,户口咋办?

张女士,记者帮您咨询了市公安局。相关工作人员称,您所说的孩子属非婚生儿童,根据国家户籍管理有关规定,孩子的父母要到计生部门补办准生证,然后带着孩子的出生证到户籍所在地公安派出所办理入户手续。晨报记者 秦颖

## 胳膊长瘤住院 新农合能否报销?

刘女士日前来电咨询:她参加了新型农村合作医疗,现在胳膊上长了一个脂肪瘤,住院能否报销?

刘女士,记者帮您咨询了淇滨区卫生局。工作人员表示,您的住院治疗费可以报销。住院起付线乡级定点医疗机构为 100 元,县级定点医疗机构为 400 元,市级定点医疗机构为 800 元,省级定点医疗机构为 1500 元。晨报记者 张小娜

## 招聘启事

因业务需要,本酒店现招聘服务员若干名,男女不限,有工作经验者优先,工资待遇面议。

电话:15839237000  
3370701